

خبرها

برخورد خودرو

به تیر چراغ برق در رشت

دو نفر را راهی بیمارستان کرد



کیلان امروز– برخورد شدید یک دستگاه خودرو وانت به تیر چراغ برق امروز چهارشنبه در رشت دو نفر را راهی بیمارستان کرد.
معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت درباره این حادثه به ایرنا گفت: با دریافت خبر برخورد یک دستگاه پیکان وانت با تیر چراغ برق و محبوس شدن مرد ۲۸ ساله از سرنشینان خودرو، بلافاصله سه آتش نشان به همراه یک دستگاه خودروی نجات برای امدادرسانی به محل حادثه در بلوار امام رضا (ع) این کلانشهر اعزام شدند.
شهرام مومنی افزود: آتش نشانان اعزامی با حضور در محل حادثه مرد ۲۸ ساله محبوس شده در خودرو را خارج و به مکان امن منتقل کردند.
وی اظهار داشت: راننده ۳۵ ساله به همراه سرنشین ۲۸ ساله با توجه به شدت جراحات وارده برای مداوا، به بیمارستان منتقل شدند.

●●●●●

کشف و توقیف ۱۵ قلم داروی قاچاق از یک عطاری در رشت

کیلان امروز– به همت اداره نظارت و ارزیابی فرآورده های طبیعی، سنتی و مکمل معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی گیلان، تعداد ۱۵ قلم داروی قاچاق از یک عطاری در رشت، کشف و ضبط شد.
طی بازدیدهای صورت گرفته از سوی کارشناسان اداره نظارت و ارزیابی فرآورده های طبیعی، سنتی و مکمل معاونت غذاو دارو دانشگاه علوم پزشکی گیلان در مرداد ماه سال جاری، تعداد ۱۵ قلم داروی قاچاق به ارزش ۴۰۹۲۰۰۰۰ ریال از یک عطاری در شهر رشت، کشف و توقیف شد.
پرونده واحد متخلف جهت رسیدگی و اقدامات قانونی به مراجع قضایی ارسال شد.

●●●●●

مجازات جایگزین حبس برای متخلف زیست محیطی در رودبار

گیلان امروز– مرجع قضایی رودبار برای متخلف زیست محیطی در این شهرستان، ۱۲۰ ساعت پاکسازی محیط زیست از زباله را به عنوان مجازات جایگزین حبس در نظر گرفت.

رامین حسین زاده رئیس اداره حفاظت محیط زیست رودبار روز چهارشنبه در گفت وگو با ایرنا بیان داشت: این متخلف که بصورت مکرر و با تجهیزات کامل زنده گیری، در منطقه رستم آباد اقدام به صید و زنده گیری تعدادی پرند سه سهره و نهایتا فروش آنها می کرد، به مراجع قضایی شهرستان رودبار معرفی شد.

وی ادامه داد: در رای صادره از دادگاه به سبب عدم سابقه کیفری و ندامت و پشیمانی، قاضی پرونده اقدام به صدور رای با عنوان مجازات جایگزین کرده که بر اساس آن؛ فرد خاطی باید تحت نظارت حفاظت محیط زیست و پلیس راه شهرستان، به مدت ۱۲۰ ساعت زباله های مسیر جاده رستم آباد به امامزاده هاشم را جمع آوری کند و در صورت عدم اجرا به تحمل حبس ۹۱ روز محکوم خواهد شد.

وی همچنین از رهاسازی سمور سنگی که توسط آتش نشان شهر رودبار زنده گیری شده بود، در منطقه ای به دور از مناطق مسکونی رودبار خبر داد.
به گفته حسین زاده ، این سمور در یکی از محله های شهر رودبار وارد منزل مسکونی یکی از ساکنان شده بود که به صورت صحیح و سالم توسط آتش نشانان زنده گیری، به اداره حفاظت محیط زیست منتقل و پس از اندکی تیمار در منطقه دیگری به دور از مناطق مسکونی رهاسازی شد.

●●●●●

از ابتدای خرداد تاکنون

۱۷۰ نفر از غرق شدن در خزر نجات یافتند

گیلان امروز– سرپرست هیات نجات غریق و غواصی گیلان گفت: ناجیان غریق از ابتدای خرداد تاکنون ۱۷۰ نفر را از غرق شدن در دریا نجات دادند.
مهرداد مهرگان با اشاره به حضور ناجیان غریق از ساعت ۸ تا ساعت ۲۰ در طرح‌های سالم‌سازی و نقاط خطرآفرین دریا، اظهار کرد: در این مدت ۱۴ نفر در خارج از طرح‌های سالم سازی دریا و پس از پایان ساعت کاری ناجیان غریق، به کمک مرگ رفتند.
وی از گردشگران که برای شنا به سواحل دریای می‌روند خواست به توصیه های ناجیان غریق توجه کنند.
سرپرست هیات نجات غریق و غواصی گیلان گفت: حدود ۳ هزار و ۳۵۰ ناجی غریق در گیلان کارت شناسایی دارند که از این تعداد حدود هزار ناجی در طرح‌های سالم سازی دریا، نقاط حادثه خیز و استخرها مشغول به کارند.

{گیلان زمین}

سایه تهدید بر میراث طبیعی گیلان

تغییر کاربری زمین‌ها در سایه قانون!

تغییر کند ، ارزش نخواهد داشت و امروزه با شهرک هایی مواجه هستیم که در داخل طرح هادی ساخته شده از این رو بایستی در این رابطه نظارت بیشتری صورت گیرد.

وی یکی از رویکردهای حمایتی و صیانتی از تغییر کاربری ها را نگاه و سیاست های تقنینی عنوان و بیان کرد:
نظام تقنینی در سال ۷۴ برای حفظ کاربری اراضی و باغات مصوب و بعد از ۱۰ سال در سال ۸۵ تصویب شد که برای سه گروه تغییر کاربری را جرم دانسته است.
وی با تاکید بر اینکه ما از منظر قانونی ضعف نداریم، اظهار کرد: امروز دستگاه قضایی در



مقابل صاحبان قدرت با اقتدار ایستاده و توسعه استان را با صیانت از محیط زیست میسر می دانیم.

آقایب با یادآوری اینکه طرح هادی برای جلوگیری از مهاجرت و در جهت اشتغال و عمران و آبادانی روستاها تلاش می کند، بیان کرد: اما برای گیلان این طرح بایستی محدود شود چرا که ساخت و سازها به معنای توسعه روستاها نیست بلکه عمران و آبادانی روستاها در تولیدات بومی است.

وی با اشاره به اینکه بسیاری از تولیدات بومی امروزه منسوخ شده ، تصریح کرد: در صورتی که کشاورزان مورد حمایت قرار نگیرند ، انگیزه آنان برای فروش اراضی بیشتر می شود؛ اگرچه دستگاه قضایی برای آگاه سازی کشاورزان از مضرات فروش زمین جلسات زیادی با روستاییان برگزار کرده و می کند.

۱۲۱،سامانه اطلاع‌رسانی تغییر کاربری‌ها

مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی گیلان نیز تغییر کاربری در عرصه های کشاورزی را به دو بخش واقع در طرح هادی و خارج از طرح هادی ذکر و تصریح کرد: در تغییر کاربری ها در طرح هادی ما کاری نمی توانیم انجام دهیم اما خارج از طرح هادی با برنامه گشت حفاظت و یگان حفاظت، شروع کرده ایم که بتوانیم نظارت بیشتری برای پیشگیری داشته باشیم.

حسن گیلابیور افزود: انتظار داریم مردم با ما همکاری کنند و در این راستا می توانند با سامانه ۱۳۱ تماس بگیرند و تغییر کاربری ها را اطلاع دهند .

بازگشت بالغ بر ۵۸ هزار هکتار اراضی به چرخه کشاورزی

بازرس کل گیلان نیز با اشاره به اینکه طرح هادی نیازهای بیش از ۵۰ ساله روستا را مورد ملاحظه قرار داده، گفت: حدود دو هزار روستا در استان دارای طرح هادی هستند و تا کنون طرح هادی بالغ بر ۵۲۰ روستا بازنگری، افزون بر ۵۸ هزار هکتار اراضی از طرح هادی منتزع شده و به چرخه کشاورزی بازگشته است.
مسرور اظهار داشت: بالغ بر هفت هزار و ۴۰۰ هکتار اراضی دیگر نیز شناسایی شده ضمن اینکه قانون دست مسئولان اجرایی را برای جلوگیری از تغییر کاربری ها بسته و بایستی به سمت اصلاح قانون پیش رویم.
وی خاطر نشان کرد: وظیفه ما برخورد با ویلاسازان نیست بلکه اصلاح ساختارهاست.

رشت؛ دومین شهر مهاجرپذیر کشور

براساس آمار مرکز ایران که مدتی قبل با استناد به آمارهای سرشماری عمومی نفوس و مسکن سال ۹۵ منتشر شده؛ رشت دومین شهر کشور است که مهاجرت های داخلی داشته است.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گیلان در همین رابطه به مهاجرپذیر شدن گیلان طی سال های اخیر اشاره و بیان کرد: بخشی از زمین های بخش چابکسر در شهرستان رودسر، قسمتی از روستاهای اطراف جاده ماسوله، منطقه قلعه رودخان و گشت رودخان در شهرستان فومن، بخش هایی از منطقه سراوان رشت، منطقه چماچای شفت و برخی از روستاهای تالش جزو مهاجرپذیرترین مناطق گیلان هستند که افراد غیربومی در آنجا زمین خریده اند و ملک ساخته اند؛ زمین هایی که یا در مناطق گردشگری است و یا در مسیر سفر گردشگران قرار دارد.
به گفته علی اوسط اکبری مقدم؛ ۸۵ درصد از ساخت و سازهای این مهاجران، برای زندگی فصلی و سپری کردن تعطیلات انجام شده و روزهایی از سال، خالی است.
وی افزود: بیشتر زمین هایی که اهالی استان های دیگر در آن خانه و ویلا ساخته اند، جزو مستثنیات روستاییان است که از حدود ۱۰ سال پیش، زمانی که بحران کم آبی در مرکز و جنوب ایران به دغدغه عمومی تبدیل شد، خریداری و به تدریج در آن ساخت و ساز می شود.
معاون استاندار افزود: اصفهان، خوزستان، یزد و تهران، مهمترین استان هایی است که مهاجرانی از آنجا به گیلان آمده و بیشتر زمین هایی که غیربومی ها در روستاهای استان خریداری می کنند، در محدوده طرح های هادی با قابلیت کاربری مسکونی است و عملا، کاری خلاف قانون انجام نمی شود و هیچ نهادی هم بر اساس قانون نمی تواند مانع خرید و فروش زمین و ملک شخصی افراد شود.

بازنگری طرح‌های هادی برای محدودکردن کاربری‌های مسکونی

سرپرست معاونت عمران روستایی بنیاد مسکن گیلان نیز معتقد است: طرح های هادی، مشوقی برای مهاجرت نیست و در گذشته هم طرح های هادی در روستاها با کارکرد تعیین کاربری زمین ها وجود داشت اما مهاجرت به این گستردگی انجام نمی شد

عظیم نوربخش خشکسالی و کمبود آب در استان های مرکزی و جنوبی در یک دهه اخیر را از مهم ترین دلایل گرایش مهاجران به گیلان دانست.

وی تصریح کرد: اگرچه محدود و کوچک کردن گستره طرح های هادی، با اهداف تعریف شده در این طرح که الزامات فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی در آن در نظر گرفته شده؛ منافات دارد اما طی پنج سال اخیر، برای جلوگیری از تغییر کاربری های وسیع و نیز کاهش مهاجرپذیری این مناطق، پهنه طرح های هادی را با رویکرد تعیین حدود ساخت و سازهای وضع موجود، محدود کرده ایم و این یعنی محدوده بافت روستایی با همان کاربری های تعیین شده، حفظ می شود و محدوده ای در قالب طرح توسعه ای به آن اضافه نمی شود.
به گفته نوربخش؛ خارج کردن زمین های کشاورزی در متراژ بالا و یکپارچه از محدوده طرح هادی از سال ۱۳۹۰ از دیگر اقدامات برای جلوگیری از فروش زمین است؛ ضمن اینکه بازنگری برخی از طرح های هادی نیز برای محدودتر کردن کاربری های مسکونی در حال انجام است.

شاید کوچک کردن طرح هادی بتواند تا حدودی جلوی تغییر کاربری های قانونی اراضی را بگیرد اما مانهی برای خرید زمین های کشاورزی توسط غیر بومی ها و خارج کردن آنها از چرخه تولید نخواهد بود و باید با آگاه سازی مردم ، ترغیب و توسعه فعالیت‌های کشاورزی، درآمدهای پایداری در روستاها ایجاد و در عین حال مردم بومی را از تهدیدات فروش زمین های کشاورزی آشنا کرد.

خبرها

فیلمساز گیلانی برنده جایزه

فیلم کوتاه آمریکا

گیلان امروز– جایزه بهترین فیلم کوتاه شانزدهمین جشنواره فروزن آمریکا به فیلمساز گیلانی اهل رودبار رسید.
به گزارش روابط عمومی اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان فیلم کوتاه داستانی تایفون به نویسندگی و کارگردانی مصطفی اکبری منجیلی و تهیه کنندگی انجمن سینمای جوانان رودبار در هشتمین حضور بین المللی خود موفق به کسب جایزه بهترین فیلم کوتاه شانزدهمین جشنواره بین المللی فیلم فروزن سانفرانسیسکو شد.

بنا به این گزارش، فیلم تایفون به زندگی پسر بچه ای می پردازد که مادر خود را ازدست داده و همراه پدرش در یک باغ زندگی می کند و پدرش برای امرار معاش صید غیرمجاز انجام می دهد و ...

این فیلم داستانی کوتاه آبان ماه سال ۹۷ در شهر منجیل تصویربرداری شد . در این فیلم ایلیا حسنی، یوسف یزدانیان، حسین جوانبخت و مرتضی قارداشخانی به ایفای نقش پرداخته اند.

همچنین در این اثر سروش عزیزاده به عنوان تصویربردار، مهیار ماندگار به عنوان تدوینگر، امید شعبانی و ایلیا ضیایی به عنوان صدابردار، سورنا افخم الشعرا به عنوان تصحیح نور و رنگ، پوریا افرا و مصطفی مهربان به عنوان دستیار کارگردان، نیلوفر ترابی به عنوان منشی صحنه، میثم سیدنژاد به عنوان مدیر تولید، صادق بندار به عنوان عکاس و پیام امدادی به عنوان طراح صحنه و لباس با مصطفی اکبری منجیلی همکاری داشتند.

جشنواره فیلم فروزن همه ساله از ۱۷ تا ۲۱ جولای در بخش های فیلم بلند و کوتاه در سانفرانسیسکو آمریکا برگزار می شود.

مصطفی اکبری منجیلی از فیلمسازان و مدرسین انجمن سینمای جوانان رودبار است. این هنرمند کارشناسی سینما را از دانشکده سینما تئاتر دانشگاه هنر تهران کسب کرده و دانشجوی کارشناسی ارشد تهیه کنندگی در دانشکده صدا و سیما است.

●●●●●

دستگیری فردی در رشت

بعد از کلاهبرداری از ۱۴۷ نفر

گیلان امروز– رییس پلیس آگاهی استان گیلان از دستگیری کلاهبردار ۱۰۰ میلیارد ریالی با ۱۴۷ فقره پرونده قضائی در رشت خبر داد.

سرهنگ رحیم شعبانی گفت: در پی ارجاع حکم جلیبی به پلیس آگاهی استان مبنی بر دستگیری فردی که از ۱۴۷ نفر بیش از ۱۰۰ میلیارد ریال کلاهبرداری کرده بود، پیگیری موضوع به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان این پلیس قرار گرفت.

این مقام انتظامی با بیان این که ماموران پلیس پس از انجام تحقیقات میدانی و نامحسوس محل اختفاء متهم را در شهر رشت شناسایی کرده و مورد تعقیب و مراقبت قرار دادند، افزود: ماموران متهم را در حالی که با یک دستگاه خودرو سواری اریسان از پارکینگ منزل با شتاب خارج و به سمت بیرون فرار می‌کرد، دنبال کردند.

وی با اشاره به این که متهم به ایست پلیس توجه نکرده و خودرویش به اجبار در ترافیک ایجاد شده توسط پلیس متوقف شد، تصریح کرد: متهم با کوبیدن خودرو خود به خودرو پلیس و ایراد خسارت از آن خارج و متواری شد.

شعبانی تصریح کرد: سرانجام پس از تعقیب و گریز، متهم در یک کوچه نبیست با رعایت حقوق شهروندی دستگیر و به مقر پلیس آگاهی منتقل شد.

رئیس پلیس آگاهی استان گیلان با تاکید بر این که متهم ۴۶ ساله در بررسی فنی پلیس به ۱۴۷ فقره پرونده محکومیت مالی اعتراف کرد، بیان داشت: متهم تحویل مقام قضائی و از آن طریق روانه زندان شد.

●●●●●

گیلانی‌ها ۵ درصد

بیشتر برق مصرف کردند

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت توزیع برق گیلان گفت: گیلانی ها ۵ درصد بیشتر از مدت مشابه سال گذشته برق مصرف کردند.

جمشید طالبی گفت: گیلانی‌ها در ۴ ماه نخست امسال یک میلیون و ۸۰۲ هزار و ۲۶۰ مگاوات ساعت برق مصرف کردند که ۵ درصد بیشتر از مدت مشابه پارسال است.

وی افزود: بیشترین مصرف برق ۸ تیر با هزار و ۴۴۵ مگاوات به ثبت رسید.

طالبی به شهروندان توصیه کرد: برای جلوگیری از خاموشی در روز های آتی، شهروندان از لوازم برقی پر مصرف در ساعات اوج بار که ساعات ۱۲ تا ۱۷ و ۲۰ تا ۲۴ است خودداری کنند.
مدیرعامل شرکت توزیع برق گیلان با بیان اینکه گیلان یک میلیون و ۴۵۱ هزار و ۴۹۱ مشترک برق دارد، گفت: در ۸ نیروگاه حرارتی، سیکل ترکیبی، بادی و آبی گیلان ۲ هزار و ۸۲۶ مگاوات برق تولید می شود.

وی به طرح ملی حذف قبوض کاغذی برق اشاره و خاطر نشان کرد: در راستای حمایت از محیط زیست و جلوگیری از آثار زیانبار قطع درختان در جهت تولید کاغذ، وزارت نیرو پروژه حذف قبوض کاغذی برق را در دستور کار خود قرار داد بگونه ای که تا پایان شهریور ماه سال جاری، قبوض کاغذی کلیه مشترکین حذف و صورتحساب پیامکی جایگزین آن خواهد شد.

طالبی با اشاره به مزیت های اجرای طرح ملی قبض سبز(حذف قبوض کاغذی) خاطر نشان کرد: حذف قبوض کاغذی در سطح کشور بیش از ۱۵۰ میلیارد تومان صرفه جویی اقتصادی به همراه خواهد داشت لذا از کلیه سازمانها و ادارات استان خواستارم در اجرای این طرح بزرگ ملی با شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان همکاری کنند.